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Corrigé de I'exercice 1

Compléter par le nombre qui convient :

»1. 8,092 x 1076 = »3. 8,408 x 107 = 84080 000 »5. 99060000 = 9,906 x 107

0,000 008 092 »4. 0,0005604 = 5,604x10~4 »6. 0,0004106 = 4,106x10~4
»2. 4300 = 4,3 x 103

Corrigé de I'exercice 2

Calculer les expressions suivantes et donner 1’écriture scientifique du résultat.

A_0,36><10—9><3000><109 B_42><109><8><10—10
18 000 x (10-6)* 2 800 x (108)°

4 036 x3000 10-9+9 42 x 8 109+(=10)
18 000 10-6x4 = 9800 ° T 10%%3

A =0,06x 10°-(-29 B=0,12 x 1071

_ -2 24
A=6x10"2x10 B=12x10""'x10"%
A=6x10*

X B=12x10"2%

Corrigé de I'exercice 3

Compléter par un nombre de la forme a” avec a et n entiers :

g10 . 3. (72)11 — 722 p5. 119 x 112 = 111! p7. 89 % 49 — 399

»1. 8—6_8 ;
3\7 _ 921 9 9 162
»2. 37 x 38 =315 >4.%:35 »6. (3°)' =3 »8. 32 x42 =12

Corrigé de I'exercice 4

Fcrire sous la forme d’une puissance de 10 puis donner ’écriture décimale de ces nombres :

1 3 _ 10143 — 104 — 10t
»1. 10" x 10% =10 10% = 10000 ,d. 00 — 10~ — 10! = 10
»2. 1075 x 10* = 10751 = 10~* = 0,000 1 10
10t »5. (107 =10"*t =10"1 =0,1
_ 1-2 -1 _
>3. 15 = 1012=10"t=0,1 6. (107°)0 =10 =10"=1
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